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Grafic 1. Localitatea de domiciliu a respondenților 

 
 
 
 

Grafic 2. Sexul respondenților 
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Grafic 3. Vârsta respondenților 

 
 

Grafic 4. Mediul de rezidență al respondenților 

 
 
 

Grafic 5. Nivelul de studii al respondenților 
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Grafic 6. Statutul profesional al respondenților 

 
 
 
 

Grafic 7. Locul de muncă al respondenților 
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Grafic 8. Percepții privind inegalit ățile dintre femei și bărbați 

 
 
 
 
 
 

Grafic 9. . Percepții privind diferen ța de salarizare dintre femei și bărbați 
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Grafic 10. Percepții privind evolu ția inegalităților dintre femei și bărbați 

 
 
 
 

Grafic 11. Percepții privind evolu ția diferențelor de salarizare dintre femei și bărbați 
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Grafic 12.1. Percepții privind m ăsurile de reducere a inegalităților dintre femei și bărbați 

 
 

Grafic 12.2. Percepții privind m ăsurile de reducere a inegalităților dintre femei și bărbați 

 
 

Grafic 12.3. Percepții privind m ăsurile de reducere a inegalităților dintre femei și bărbați 
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Grafic 13.1. Percepții privind discriminarea de gen 

 
 
 

Grafic 13.2. Percepții privind discriminarea de gen 
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Grafic 13.3. Percepții privind discriminarea de gen 

 
 

 
Grafic 13.4. Percepții privind discriminarea de gen 

 
 
 

Grafic 13.5. Percepții privind discriminarea de gen 
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Grafic 14. Cunoașterea drepturilor în situații de discriminare 

 
 
 
 

Grafic 15. Contribuția unor institu ții / structuri la scăderea inegalităților dintre femei și bărbați  
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Grafic 16. Percepții privind cele mai importante inegalități de gen 

 
 
 

Grafic 17.  Măsuri de reducere a diferenței de salarizare dintre bărbați și femei 
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Grafic 18.  Percepții privind preferin țele angajatorilor în diferite departamente/domenii de activitate 

 
 
 

Grafic 19.  Percepții privind criteriile care dezavantajează o femeie la angajare 
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Grafic 20.  Percepții privind criteriile care dezavantajează un bărbat la angajare 

 
 

Grafic 21.  Percepții privind capacitatea unor institu ții de a combate discriminarea de gen 
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